

聚焦不文明现象之 **交通出行**

交通违法,不文明更不安全!

“宁停三分,不抢一秒。”这句话是无数交通事故和血的教训总结出来的。然而,总有人无视醒目的红灯,无所顾忌地向前冲。8月5日,在文峰路与八一路交叉口,红灯还剩1秒时,两名骑电动车的市民已经冲到了路中央;在北关大街与八一路交叉口,一名骑电动车的女子同样在红灯亮着时抢行。此外,记者还抓拍到了出租车随意停车等镜头。

遵守交通法规是每个公民应尽的义务。不论是骑车、驾车还是乘车、步行,都应该遵规守纪、文明出行。这是公民道德素质和城市文明程度的体现,更是我们出行安全的保障。

【闯红灯】



北关大街与八一路交叉口、文峰路与八一路交叉口,非机动车闯红灯。记者 毛迎 摄

【非机动车超载】



建设路,非机动车超载。记者 牛书培 摄

【占压盲道】



莲城大道,电动车占压盲道。记者 牛书培 摄

【不按规定车道行驶】



建设路,非机动车走机动车道。记者 牛书培 摄

【骑车接打电话】



建设路,骑摩托车接打电话。记者 牛书培 摄

【出租车随意停车】



建设路,出租车司机随意停车让乘客下车。记者 牛书培 摄

招标公告

许昌鸿基建筑安装有限公司就棚户区改造项目馨怡佳苑小区的物业服务,拟向社会公开招标。凭单位有效证件及业绩报名。报名截止到2020年8月9日,标书报送截止到2020年8月

10日。
项目地址:许昌市华佗路以北、长春路以西。联系电话:0374-2115500。
许昌鸿基建筑安装有限公司
2020年8月6日

